

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВРИО ГЛАВЫ КБР К.В. КОКОВА С ПОСЛЕДНИМ ШКОЛЬНЫМ ЗВОНКОМ

Дорогие выпускники!

Сегодня у вас особенный день. Для вас звучит Последний школьный звонок. Впереди вас ожидают выпускные экзамены, которые откроют дорогу во взрослую жизнь, помогут новым перспективам, самостоятельным исканиям и самореализации. Многие из вас уже намечали ближайшие планы, кому-то вероятный выбор ещё предстоит. Не бойтесь принимать решения, ставьте перед собой высокие цели. И пусть знания, полученные в школе, помогут вам в их достижении, а вера в собственные силы позволит осуществить самые заветные мечты. Вступая в новую жизнь, не забывайте родную школу, своих учителей и наставников, которые всегда были рядом, поддерживали вас, помогали преодолевать трудности и раскрывать таланты, вложили в вас частичку души.

Сердечно поздравляю вас с праздником, желаю крепкого здоровья, энергии, вдохновения и удачи.

ЦВЕТЫ К «ДРЕВУ ЖИЗНИ»



21 мая в столице Кабардино-Балкарии состоялось памятное мероприятие, посвящённое 155-й годовщине окончания Кавказской войны. В траурном митинге приняла участие врио Главы КБР Казбек Кокоев.

Руководитель республики вместе с представителями Парламента и Правительства КБР, общественных организаций, национально-культурных центров, религиозных объединений возложил цветы к мемориалу «Древо жизни».

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

ФОРМЫ И МЕТОДЫ

В Северо-Кавказском институте повышения квалификации (филиал) Краснодарского университета МВД России прошла 23-я международная научно-практическая конференция «Эффективное противодействие преступности в условиях глобализации: Проблемы и перспективы».

В её работе приняли участие врио Главы КБР Казбек Кокоев, представители Парламента, Правительства и Конституционного суда КБР, ведущих вузов России, ведомственных образовательных учреждений МВД. Открывая конференцию, начальник Северо-Кавказского института повышения квалификации (филиал) Краснодарского университета МВД России, доктор юридических наук, профессор Заурби Шхагапсоев отметил важность научного форума.

Здесь будут обсуждаться самые актуальные темы, особое внимание будет уделено вопросам терроризма и экстремизма. С каждым годом география участников расширяется, сегодня в конференции принимают участие 60 учебных заведений, - сказал Шхагапсоев.

Казбек Кокоев поприветствовал всех участников, пожелав плодотворной работы. Тема конференции, в рамках которой будут рассмотрены общетеоретические, уголовно-правовые и иные аспекты противодействия преступности, развитие гражданского общества и участие его институтов в обеспечении общественной безопасности сегодня особенно актуальны. Последние годы в нашей стране накопили позитивный опыт работы по консолидации усилий органов власти, правоохранительных органов,

специальных и силовых структур, институтов гражданского общества и населения, направленных на обеспечение безопасности граждан. Важно расширить практику его применения, наполнить новым содержанием с учётом происходящих изменений в обществе. Вопросы, вынесенные на обсуждение конференции, охватывают различные направления работы. Уверен, что выработанные вами рекомендации послужат добротной основой для дальнейшего повышения эффективности противодействия преступности, - подчеркнул он.

Министр внутренних дел КБР Игорь Ромашкин отметил: важно поблагодарить профессорско-преподавательский состав института за отмеченный реализм сегодняшнего дня по уровню подготовки специалистов для системы органов внутренних дел. Врио начальника Главного управления МВД России по СКФО Александр Вохмянин подчеркнул, что проведение подобных мероприятий способствует обмену опытом между участниками и содействует выработке эффективных мер по противодействию преступности. Помощник председателя Следственного комитета России РФ Валерий Устов напомнил о событиях 2005 года - нападении на сотрудников правоохранительных органов, в отражении

которого проявился профессионализм силовых структур. Не первый раз наша делегация принимает участие в обсуждении актуальных и глобальных вопросов. Мы настроены на два плодотворных дня для обмена опытом, - сказал и.о. руководителя Следственного управления Следственного комитета Алим Бабаев.

Председатель Конституционного суда КБР Абдуллах Гялгов отметил, что конференция представляет собой прекрасный сплав науки и практики.

После пленарного заседания работа продолжилась в секциях: общетеоретические, уголовно-правовые и иные проблемы противодействия экстремизму и терроризму; проблемы профилактики экстремизма и терроризма; актуальные проблемы подготовки и повышения квалификации сотрудников органов внутренних дел в современных условиях; криминалистические, уголовно-процессуальные и оперативно-разыскные меры противодействия преступности в современных условиях; уголовно-правовые, криминологические, административные и иные меры противодействия преступности в современных условиях; актуальные проблемы развития гражданского общества и участия его институтов в обеспечении общественной безопасности.

Ирина ШКЕЖЕВА

ПАРЛАМЕНТ

Мероприятие проводится ежегодно в целях обеспечения открытости и прозрачности процесса формирования и исполнения бюджета КБР. В обсуждении приняли участие депутаты Парламента КБР, представители Администрации Главы КБР, члены республиканского Правительства, руководители Контрольно-счётной палаты КБР, органов местного самоуправления, лечебных учреждений, входящих в программу ОМС общественники.

Слушания открыл заместитель Председателя Парламента КБР Михаил Афашигов, отметив улучшение бюджетной дисциплины и остановившись на некоторых показателях. Валовой региональный продукт за 2018 год составил 140,7 млрд рублей, объём продукции сельского хозяйства - 46,9 млрд рублей, объём работ, выполненных по виду деятельности «Строительство» - 14,4 млрд рублей. По словам М. Афашигова, удалось превратить показатели 2017 года. Объём инвестиций в основную капитал увеличился на 2,3% по сравнению с 2017 годом. Населению предоставлено платных услуг на общую сумму 32,2 млрд рублей.

Михаил Афашигов подчеркнул, что с 2014-го по 2019

Увеличился темп роста доходов бюджета КБР

В Парламенте КБР состоялись публичные слушания по вопросам об исполнении республиканского бюджета за 2018 год и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования КБР за аналогичный период.



год доходная часть бюджета республики выросла более чем на 10 млрд рублей. Кроме того, бюджет 2018 года исполнен без дефицита, что дало возможностькратно сократить задолженность, которую имела республика. Заместитель Председателя Парламента КБР также уточнил, что бюджет КБР текущего года принят с профицитом в 282 млн рублей.

Что касается исполнения бюджета Территориального фонда ОМС КБР, его доходная часть также увеличилась с 2014 года и в 2018 году достигла 9,2 млрд рублей. Бюджет фонда в 2018 году исполнен с профицитом. С докладами об исполнении республиканского бюджета выступили заместитель министра экономического развития КБР Хусейн Тимижев, и.о. министра финансов КБР Елена Лигун, заместитель председателя комитета Парламента КБР по бюджету,

налогам и финансам Сафарбий Маремумов, председатель Контрольно-счётной палаты КБР Дина Касова, заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы России по КБР Наталья Пытнева, главы местных администраций.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Итоги социально-экономического развития КБР за 2018

год представил Х. Тимижев. Обеспечена положительная динамика по основным макроэкономическим показателям. Индекс промышленного производства составил 93%. Среди основных причин, повлиявших на его снижение, - уменьшение объёма выработки электроэнергии в связи с прекращением вынужденного ремонта на Баксанской ГЭС. Однако в 2019 году ситуация выравнивается. По итогам первого квартала индекс превысил 110%.

Реализовано пять крупных инвестиционных проектов в приоритетных отраслях экономики на общую сумму 1,3 млрд рублей. Оборот розничной торговли сложился в объёме 128,8 млрд рублей, что в сопоставимых ценах составляет 102% к уровню предыдущего года.

Внешнеторговый оборот участников внешнеэкономической деятельности составил 104,1 млн долларов США, что выше объёма аналогичного периода 2017 года на 7,1%. Экспорт сложился на уровне 35,6 млн долларов США, превысив уровень 2017 года на 32,3%.

(Окончание на 2-й с.)
Фото Артура Елканова

ДАТА

21 мая в Кабардино-Балкарии прошёл пятый этап мероприятия, приуроченного к 155-летию окончания Кавказской войны, которая продолжалась 101 год.

«Стричь» по главной улице столицы республики - проспекту имени Ленина приняли участие всадники и пешеходы в красочной национальной одежде черкесов.

В полдень участники и гости собрались в сквере Свободы в Нальчике у символического «Древа жизни», сожжённого в память жертв Кавказской войны.

Министр культуры Кабардино-Балкарии Мурад Кудаматов отметил, что уже установившаяся традиция и этот день даёт нам память о том, что пошло в период вековой войны. К сожалению, последствия этой жестокой войны для черкесского народа обернулись национальной трагедией. Как известно, любая война когда-то заканчивается, и жизнь продолжается. Долг последующих поколений - извлечь уроки из прошлого и двигаться вперёд, развивая, создавая и приумножая богатство и величие национальной самобытной истории, культуры, традиций.

Затем руководителем Духовного управления мусульман КБР совершился обряд по жертвам Кавказской войны.

В полдень по предложению президента Международной черкесской ассоциации Хаути Сохрокова почтили память погибших минутой молчания, как это уже принято во всём черкесском мире.

Хаути Сохроков обратился

ПАМЯТЬ О БЫЛОМ ВО ИМЯ БУДУЩЕГО

«Я НЕ НАМЕРЕН ИДЕАЛИЗИРОВАТЬ СВОЙ НАРОД, КО КАК ВСЯКИЙ НОРМАЛЬНЫЙ ЧЕЛОВЕК ЛЮБИЛ ЕГО, ДОРОЖУ И ГОРЖУСЬ ЕГО ИСТОРИЕЙ. МНЕ КАЖЕТСЯ, БЕЗ ЭТОГО ЧУВСТВА У ЧЕЛОВЕКА НЕ БЫВАЕТ СТЕРЖНЯ, НЕТ ТВЁРДОЙ ОПОРЫ В ЖИЗНИ. НЕТ И УВАЖЕНИЯ К ДРУГИМ НАРОДАМ». Это мудрое изречение первого президента Международной черкесской ассоциации Юрия Хамзатовича Калмыкова стало своего рода эпиграфом к Дню памяти адыгов - жертв Кавказской войны 1763-1864 годов.



с речью к участникам встречи, в частности, отметил, что в этот день во многих российских городах и сёлах в десятках зарубежных стран, где проживают представители адыгской (черкесской) диаспоры, вспоминают о наших предках, которые стали жертвой этой страшной вековой войны.

Символично, что в этот день в малочисленных народах Кавказа и в истории участие не только представителей адыгского (черкесского) этноса, но и других национальностей, - констатировал Х. Сохроков. - Правду об этой войне долгое время скрывали от нас. Но демократические

преобразования позволили в новейшей истории России открыть многие страницы Кавказской войны, которая завершилась насильственным переселением большого числа адыгов в Османскую империю. Время и история подтверждают, что амбициозное соперничество великих держав и империй, как правило, оборачивается трагедией для малочисленных народов.

Страшная драматическая история длиною в 101 год для этноса, но и других национальностей, - катастрофа для Х. Сохрокова. - Правду об этой войне долгое время скрывали от нас. Но демократические

преобразования позволили в новейшей истории России открыть многие страницы Кавказской войны, которая завершилась насильственным переселением большого числа адыгов в Османскую империю. Время и история подтверждают, что амбициозное соперничество великих держав и империй, как правило, оборачивается трагедией для малочисленных народов.

Страшная драматическая история длиною в 101 год для этноса, но и других национальностей, - катастрофа для Х. Сохрокова. - Правду об этой войне долгое время скрывали от нас. Но демократические преобразования позволили в новейшей истории России открыть многие страницы Кавказской войны, которая завершилась насильственным переселением большого числа адыгов в Османскую империю. Время и история подтверждают, что амбициозное соперничество великих держав и империй, как правило, оборачивается трагедией для малочисленных народов.

прославили свой маленький и гордый народ на весь мир. Хаути Сохроков также сказал, что за последние годы в нашей стране возросла роль и значение адыгов, которые стремятся внести свой созидательный вклад в развитие малой родины и великой России.

«Никому не повадно изменить ход времени и истории, - обратил внимание Хаути Сохроков. - Но наша святая обязанность передавать их поколениям в колени правду об этой войне, извлекая из нашего прошлого разумные и адекватные уроки, во имя того, чтобы с нашим народом подобная трагедия не повторялась никогда. Сегодня наша главная задача - на основе уникальных адыгских канонов воспитать в новых поколениях святое чувство патриотизма, миролюбия и благоговения, чувства гордости за славные страницы истории нашего народа.

Главный редактор республиканской газеты «Заман» заместитель председателя Общественной палаты Кабардино-Балкарии Жамал Атаев в своём обращении к участникам мероприятия подчеркнул, что авантюризм политика царского режима того периода по покорению горцев Северного Кавказа с помощью орудий обречены на национальную трагедию для братского адыгского народа, который был подвергнут невиданным страданиям и лишениям.

(Окончание на 2-й с.)
Фото Артура Елканова

КБГУ



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

«Точки кипения» объединят представителей образования, науки, бизнеса и власти

Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова стал одним из двенадцати вузов России, где появился коворкинг-центр «Точка кипения» - пространство для коллективной работы, объединяющее учёных, бизнесменов и технологических предпринимателей, госслужащих, членов общественных организаций и профессиональных сообществ, студентов.

Проект реализуется при поддержке автономной некоммерческой организации «Платформа НТИ» национальной технологической инициативы» по поручению Агентства стратегических инициатив в рамках государственной программы «Национальная технологическая инициатива».

Одновременно запуск коворкинг-центров в двенадцати региональных вузах состоялся в ходе марафона открытия университетских «Точек кипения», прошедшего во вторник в режиме онлайн-трансляции из Москвы. Во время телемоста руководители вузов подписали соглашения о сотрудничестве с «Платформой НТИ».

Телемост с первыми участниками проекта провели генеральный директор Агентства стратегических инициатив Светлана Чупшева, специальный представитель при Президенте РФ по вопросам цифрового и технологического развития, генеральный директор «Платформы НТИ» Дмитрий Песков, генеральный директор некоммерческой организации «Университет 20.35» Василий Третьяков, руководитель центра городских компетенций Агентства

стратегических инициатив Татьяна Журавлёва и директор проекта по развитию сети «Точек кипения» на базе университетов «Платформы НТИ» Олег Мельников.

Деятельность «Точки кипения» на базе университета прежде всего направлена на работу с людьми, их потенциалом и проектами, которые они создают, а задача таких коворкинг-центров - вовлечь в реализацию программ «Национальная технологическая инициатива» и в процесс изменения образовательной системы страны максимально большое количество людей за короткий срок. «Точки кипения» дают возможность участникам делиться опытом и результатами деятельности, совместно прорабатывать новые модели развития, получать экспертную оценку проектов и инициатив.

(Окончание на 2-й с.)
Фото Камалы Толгурова

НА ПЯТНИЦУ, 24 МАЯ

ПОГОДА Днём: +24... +25. Ночью: +16... +17
Облачно, с прояснениями

НА СУББОТУ, 25 МАЯ

ПОГОДА Днём: +24... +26. Ночью: +14... +15
Небольшой дождь

ПАРЛАМЕНТ

Увеличился темп роста доходов бюджета КБР

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Объем внешней торговли предприятий республики в мае импортной части составил 68,4 млн долларов США, снизившись относительно уровня 2017 года на 2,4%.



выступила Елена Лису. Доходы исполнены в объеме 31 494,9 млн рублей, расходы – 29 742,3 млн рублей, в том числе за счет собственных средств – 22 576,1 млн рублей. Профицит составил 1 752,6 млн рублей. Объем государственного долга на 1 января 2019 года превысил 10 325,3 млн рублей.

источников – налогу на прибыль организаций, что связано с уменьшением объема их прибыли. Безвозмездные поступления составили 19 529,7 млн рублей, из которых 36% – целевые средства, оставшаяся часть – дотации.

28,6 млрд рублей. Как заметил выступающий, часть программ не была приведена в соответствие с законом о бюджете в течение трех месяцев со дня вступления его в силу.

Среднемесячная заработная плата превысила 25,1 тыс. рублей, что выше уровня аналогичного периода предыдущего года на 0,8%.

С учетом роста потребительских цен реальная заработная плата увеличилась на 4,6%. По данным федерального статистического наблюдения, средняя заработная плата в расчете на работников, определенных в майских указах, достигла или превысила целевые индикаторы, установленные соответствующими региональными «дорожными картами».

В 2018 году наблюдалась стабилизация ситуации на рынке труда Кабардино-Балкарии. Численность работников организаций республики сохранилась на уровне предыдущего года и составила 121 тыс. человек. Общее число безработных также соответствовало показателям 2017 года и составило 10,5% от общей рабочей силы.

Темп роста доходов бюджета КБР составил 125,1%. По данному показателю республика заняла первое место по СКФО и 18-е по России.

Е. Лису обозначила, что впервые за ряд лет в 2018 году КБР достигла высокого процента исполнения доходов. План по налоговым и неналоговым доходам исполнен в объеме 102%, что вывело Кабардино-Балкарию на первое место среди субъектов СКФО и на десятое по стране.

Рост налоговых и неналоговых доходов обеспечен по шести видам доходов, формирующим порядка 84% поступлений.

Сокращения произошло по одному из наиболее крупных налоговых программам сложилось в сумме

ИСПОЛНЕНИЕ РЕПУБЛИКАНСКОГО БЮДЖЕТА
С отчетом об исполнении республиканского бюджета за 2018 год

ДАТА

ПАМЯТЬ О БЫЛОМ ВО ИМЯ БУДУЩЕГО

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Нельзя без боли в сердце и содрогания читать свидетельства очевидцев того периода, слушать песни про адютов-мухаджиров, – обратил внимание Ж. Аттаев – Сегодня мы, люди разных национальностей, собрались в этом святом месте для того, чтобы мысленно перенестись в былое, оглянуться назад и отдать дань памяти и глубокого уважения всем, кто сложил голову за честь и свободу адьюгского народа.

Исторические предания, воспоминания о героических событиях в истории адьюгского народа будоражат память каждого цивилизованного человека, независимо от его национальной принадлежности.

Кавказская война – это наша общая боль и общая память, – сказал Н. Маслов. – Она память для адюгов, с одной стороны, и горкая узда для простых русских солдат, вовлеченных не по своей воле в братоубийственную столетнюю войну; с другой стороны. К сожалению, мы новые поколения, сегодня осознаем

и приумножил свой высокий духовный, культурный и созидательный потенциал. Сиемо утверждать, что благодаря зному мудрому шагу на протяжении веков адюги в мире и согласии живут с русскими, балкарцами и другими народами, населяющими благодатную и красивую Кабардино-Балкарию.

Мы склоняем голову перед памятью тысяч и тысяч адюгов, которые умерли от голода, холода, болезни и перекрестных стрел на чужбине. Мудрость братского адьюгского народа, который не ставит в один ряд злые деяния русского царизма по отношению к чуждым народам, с добрый русский народ, заслуживает особого уважения. Трезвоиспытыва-

щие, благоразумные адюги сегодня живут, следуя мудрому постулату: прошлое не может давать советы настоящему, оно предостерегает и спрашивает за невыученные уроки.

Оглядываясь назад, мы свято и с гордостью должны помнить о наполненных мудрым смыслом и содержанием яркие страницы истории русско-адьюгских отношений. Добровольное вхождение Кабарды в состав Государства Российского в 1557 году помогло адюгам сохранить

и приумножил свой высокий духовный, культурный и созидательный потенциал. Сиемо утверждать, что благодаря зному мудрому шагу на протяжении веков адюги в мире и согласии живут с русскими, балкарцами и другими народами, населяющими благодатную и красивую Кабардино-Балкарию.

ПОЛИТИКА

Праймериз «Единой России»

26 мая состоится единый день предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатами в депутаты Парламента Кабардино-Балкарской Республики шестого созыва. Сегодня «Единая Россия» – единственная партия в стране, которая определяет своих кандидатов путем всенародного открытого голосования.

Предварительное голосование. Всего по республике будет открыт 71 избирательный участок. Предварительное голосование позволяет выявить действительно эффективных кандидатов, кому доверит люди, для последующего их выдвижения и включения в избирательный список.

Приглашаем вас принять участие в голосовании! Проголосовать можно с 8 до 20 часов. Адрес избирательного участка указан в прилагаемой таблице:

В этот день все желающие избиратели республики смогут прийти на ближайший к месту своей прописки участок для

предварительного голосования. Всего по республике будет открыт 71 избирательный участок. Предварительное голосование позволяет выявить действительно эффективных кандидатов, кому доверит люди, для последующего их выдвижения и включения в избирательный список.

Приглашаем вас принять участие в голосовании! Проголосовать можно с 8 до 20 часов. Адрес избирательного участка указан в прилагаемой таблице:

Table with 4 columns: № избирательного участка, Почтовый адрес, Примечание к адресу, Телефоны. Lists 30 voting stations across the republic.

КБГУ

«Точки кипения» объединят представителей образования, науки, бизнеса и власти

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Внимание участников конференции будет привлечено к рассмотрению коротких видеопрезентаций вузов, в том числе КБГУ, который уверенно занимает свое место в сотне лучших вузов России. Он на 61-м месте в рейтинге Интерфакса, на 50-м – по направлению «Исследования».

В ходе телемоста ректор КБГАУ Юрий Алыудов подчеркнул, что участие студентов, аспирантов, всех сотрудников вуза в проекте «Точка кипения» позволяет говорить о новых высотах в образовании, науке, разработке технологий, материалов, которые обеспе-

чат опережающее развитие двух тысяч бюджетных учреждений высшего образования. Подписав соглашение, руководитель университета заверил, что все цели и задачи, обозначенные в документе, будут достигнуты.

Университетскую «Точку кипения» торжественно открыли в здании социально-гуманитарного института КБГУ им. Х.М. Бербекова.
– Надеемся, что мы сможем быть в числе первых не только в здании социально-гуманитарного института КБГУ им. Х.М. Бербекова.

нальных проектах РФ, всем заявлениям руководства Кабардино-Балкарии. Университетская «Точка кипения» – пространство для коллективной работы всех, для кого важно будущее Кабардино-Балкарии. Умные, власть, бизнес, студенты и преподаватели – все сходится в одной «точке».



– Несмотря на то, что «точка» находится в КБГУ, планируем не только привлечь, но и привлечь всех заинтересованной молодежи и активных граждан, интересующихся технологическим творчеством и предпринимательством, развитием прикладных технологий. Как подчеркнул руководитель отдела аналитики рынков и технологий «Платформы национальной технологической инициативы» Кирилл Конев, существует колоссальный недостаток проектов, и такое взаимодействие – возможность для более профессиональных участников экосистемы инноваций найти для себя глобальные технологические приложения.

В день открытия «Точки кипения» в университете прошли сессии, посвященные созданию экосистемы инноваций на базе собственных технологий на базе полимерного производства и аддитивных технологий, развитию цифровых технологий в стоматологии и челюстно-лицевой хирургии, разработке и реализации интеллектуальной системы видеонаблюдения, сопровождения посетителя музея на основе безоперационных протоколов передачи данных малой радиусом и другие. Участники дискуссии университетской «Точки кипения» узнали о возможностях, которые предоставляет цифровая платформа «Университет 20.35», ориентированная на подготовку лидеров компаний и участников Национальной технологической инициативы. А также как принять участие в образовательном

интенсиве «Остров 10-22», который пройдет в Сколковском институте науки и технологий.
Активное развитие «Точки кипения» – пространство для коллективной работы института развития лидеров Агентства стратегических инициатив идет с конца 2016 года. Технологическое и социальное предпринимательство, инвестиционная привлекательность региона, новая промышленная революция, цифровая экономика и другие темы будут обсуждаться в университетской «Точке кипения». КБГУ. Здесь можно не только обменяться информацией, создавать проекты и знакомиться с лучшими практиками «Платформы национальной технологической инициативы» и Агентства стратегических инициатив, но и бесплатно проводить образовательные мероприятия и деловые встречи. В «Точке кипения» организуются политические и религиозные события, встречи можно устроить во всех городах, охваченных сетью «Точка кипения», для этого нужно зарегистрироваться на сайте leader-ID.ru.

– Сейчас перед страной в целом и Кабардино-Балкарией в частности стоят масштабные и сложные задачи, они направлены на прорыв в научно-технологическом и социально-экономическом развитии, повышение уровня жизни граждан, а также на создание условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека.

По всем пунктам повестки приняты решения с рекомендациями Парламенту, Правительству и Министерству финансов КБР. Они будут положены в основу при рассмотрении соответствующих законопроектов на очередном пленарном заседании высшего законодательного органа республики.

Марьяна БЕЙГОРКОВА, Фото Артура Епанова

Он также выразил надежду на то, что площадка станет точкой притяжения для молодых и численных выпускников КБГУ успешных предпринимателей, ученых, специалистов различных сфер, позволяя им обмениваться опытом и разрабатывать совместные инновационные проекты.

Благодаря открытию университетской «Точки кипения» появятся больше новых идей и возможностей для развития инновационных технологий, ее работа окажет существенное влияние на жизнь каждого из нас и на жизнь республики в целом.

Борис БЕРБЕКОВ

Благодаря открытию университетской «Точки кипения» появятся больше новых идей и возможностей для развития инновационных технологий, ее работа окажет существенное влияние на жизнь каждого из нас и на жизнь республики в целом.

Благодаря открытию университетской «Точки кипения» появятся больше новых идей и возможностей для развития инновационных технологий, ее работа окажет существенное влияние на жизнь каждого из нас и на жизнь республики в целом.

Марьяна БЕЙГОРКОВА, Вероника ВАСИНА, Фото Камела Толгурова

АКЦИЯ

Праздник искусства для детей и взрослых

В рамках культурно-образовательной акции «Ночь музеев» в Музее изобразительных искусств имени А. Л. Ткаченко прошёл целый комплекс мероприятий, включающий в себя мастер-классы и концертную программу. Полноценно участвовать в акции можно было до позднего вечера.



Происходило всё это действо на фоне выставки художников – участников Великой Отечественной войны Константина Половникова и Николая Канчука, часть экспозиции составили фронтовые рисунки Анатолия Сундукова. Все эти работы, как и многие другие, хранятся в фондах музея – из года в год сотрудники выбирают для «Ночи музеев» самые интересные экспонаты, которые можно увидеть совершенно бесплатно. В этом году экспозиция получила особенно выразительный на полотнах мелкими историческими события, глядя со стен портреты участников войны – их можно было узнать по георгиевским лентам, прикрепленным к рамкам. Несмотря на то, что художники писали в разных стилях, выставка невероятно гармонична и воспринимается как единое целое, заставляя задуматься о бессмертном подвиге целого поколения, спасавшего великую свою страну на фронтах Великой Отечественной войны.

Центра Жабгаги Казанко, порадовав зрителей национальной и современной хореографией, дополнив их разнообразным вокальным репертуаром. След за этим на импровизированную сцену вышли участники литературно-музыкальной программы «Книжка в майскую ночь». Многие уже выступали в музее в рамках фестиваля, посвящённого Международному дню книги в апреле. Первой в этом блоке выступила двенадцатилетняя Аделина Тхашигутова с песней на корейском языке. Своим творчеством поделились художница и сказочница Джамали Хаджиева, поэт Дарья Шомахова, Алан Рамонов и Веда Вереск. Прозамические миниатюры собственного сочинения и стихи Иосифа Бродского читала студентка СКГИИ Карина Асдулаева.

С авторскими песнями выступила сразу две артистки – участница шоу «Песни» на ТНТ Малика Атабиева и обладательница поразительно широкого вокального диапазона Анзор Жолдашев. Актриса и режиссёр Ауберг Миэзиев исполнил монолог Гюго «Человек, который смеётся». Илья Шоов, большой известный как самобытный музыкант, в этот раз попробовал себя в амплуа чтеца, отдав предпочтение творчеству С. Довлатова. Приятным сюрпризом стало выступление Валерии Бондаревой, поразившей любителей искусства мощным голосом. Немного волшебства в «Ночь музеев» привнесла Башир Хашук и Астемир Маршенкулов – участники группы «Вз», исполняющей инструментальную музыку, сочетающую в себе такие самые разные жанры, как неоклассика, электроника и этника.

Своим творчеством поделились художница и сказочница Джамали Хаджиева, поэт Дарья Шомахова, Алан Рамонов и Веда Вереск. Прозамические миниатюры собственного сочинения и стихи Иосифа Бродского читала студентка СКГИИ Карина Асдулаева. С авторскими песнями выступила сразу две артистки – участница шоу «Песни» на ТНТ Малика Атабиева и обладательница поразительно широкого вокального диапазона Анзор Жолдашев. Актриса и режиссёр Ауберг Миэзиев исполнил монолог Гюго «Человек, который смеётся». Илья Шоов, большой известный как самобытный музыкант, в этот раз попробовал себя в амплуа чтеца, отдав предпочтение творчеству С. Довлатова. Приятным сюрпризом стало выступление Валерии Бондаревой, поразившей любителей искусства мощным голосом. Немного волшебства в «Ночь музеев» привнесла Башир Хашук и Астемир Маршенкулов – участники группы «Вз», исполняющей инструментальную музыку, сочетающую в себе такие самые разные жанры, как неоклассика, электроника и этника.

Оксана СОКОЛОВА. Фото автора

СПРОС НА ИПОТЕКУ СОХРАНЯЕТСЯ

В Нальчике по инициативе ВТБ прошла конференция, посвящённая актуальным вопросам ипотечного кредитования в Кабардино-Балкарской Республике. Участники встречи – банковские специалисты, представители региональных властей, застройщиков и агентов недвижимости – сошлись во мнении, что часть отложенного спроса на жильё, несмотря на его значительную реализацию в прошлом году, сохраняется и отразится на динамике рынка в Республике. В свою очередь банк готов предложить заёмщикам максимально комфортные условия кредитования.

О тенденциях и перспективах этого года на ипотечном рынке рассказывает Александр Дыренко – управляющий банком ВТБ в Ставропольском крае, Республике Дагестан и Кабардино-Балкарской Республике.

– Александр Михайлович, по состоянию на сегодняшний день ипотека в Республике – это популярный вид кредитования. Что можете сказать об особенностях ипотечного кредитования в нашем регионе, требует ли оно от банка каких-то особых подходов в работе с клиентами?

– В 2019 году мы фиксируем, что ипотека по-прежнему пользуется спросом у жителей Кабардино-Балкарии, оставаясь для населения реальной возможностью решить квартирный вопрос. Так, в 2019 году мы фиксируем, что ипотека по-прежнему пользуется спросом у жителей Кабардино-Балкарии, оставаясь для населения реальной возможностью решить квартирный вопрос. Так, в 2019 году мы фиксируем, что ипотека по-прежнему пользуется спросом у жителей Кабардино-Балкарии, оставаясь для населения реальной возможностью решить квартирный вопрос.

– Интересен портрет ипотечного заёмщика в Кабардино-Балкарской Республике.

– Основная категория наших клиентов – семейные пары с детьми, которые оформляют жилищный займ на 15-20 лет, чтобы ежемесячные платежи были комфортными. Однако, как и везде, мы стараемся сделать ставку на оптимизацию графиков. Средняя стоимость квартиры, приобретаемой в ипотеку в КБР, составляет 1,8 миллиона рублей при среднем размере первоначального взноса в 300 тысяч.

Отмечу в качестве регионального «штриха», что повышенным спросом пользуется жилая недвижимость большой площади, ведь здесь в семьях вместе с детьми живут люди нескольких поколений. Поэтому мы видим интерес к предложению ВТБ, которое предусматривает особые условия по ипотеке для семей с детьми.



Для приобретения жилья в первые три месяца года кредиты оформили почти 40 жителей КБР, в общей сложности позаимствовав у банка 60 миллионов рублей.

К слову, отмечается явный интерес к покупке на вторичном рынке недвижимости – на них наши заёмщики направляли около 80% кредитных средств. Больше чем две трети объектов было приобретено на территории Нальчика и его агломерации.

– Интересен портрет ипотечного заёмщика в Кабардино-Балкарской Республике.

– Основная категория наших клиентов – семейные пары с детьми, которые оформляют жилищный займ на 15-20 лет, чтобы ежемесячные платежи были комфортными. Однако, как и везде, мы стараемся сделать ставку на оптимизацию графиков. Средняя стоимость квартиры, приобретаемой в ипотеку в КБР, составляет 1,8 миллиона рублей при среднем размере первоначального взноса в 300 тысяч.

СОЦИУМ

Пособия – только на карту «МИР»

По новым правилам с 1 мая пособия выплачиваются только на карту «МИР». Это пособие, по временной нетрудоспособности (только в отношении работающих граждан, за исключением случаев радиации), по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинские организации в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребёнка и

ежемесячные – по уходу за ребёнком, по уходу за инвалидом I группы, инвалидом с детства I группы, по случаю прекращения трудовой деятельности (физической работы или трудоемкого занятия) без возможности выполнения домашней работы и в случае прекращения страхового стажа в связи с прекращением военной службы, по случаю прекращения трудовой деятельности (физической работы или трудоемкого занятия) без возможности выполнения домашней работы и в случае прекращения страхового стажа в связи с прекращением военной службы, по случаю прекращения трудовой деятельности (физической работы или трудоемкого занятия) без возможности выполнения домашней работы и в случае прекращения страхового стажа в связи с прекращением военной службы.

Регистрация в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) осуществляется только на карту «МИР». Это пособие, по временной нетрудоспособности (только в отношении работающих граждан, за исключением случаев радиации), по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинские организации в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребёнка и

Регистрация в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) осуществляется только на карту «МИР». Это пособие, по временной нетрудоспособности (только в отношении работающих граждан, за исключением случаев радиации), по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинские организации в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребёнка и

ПАМЯТЬ

Это особенно важно в такой области здравоохранения, как онкология, где люди изначально морально подавлены одним только известием о своей болезни. Уметь слушать, когда совсем не до шутки, вовремя сказать нужное слово, заставить относиться к грозному недугу как к вполне преодолимому трудно любому человеку. Но все, что когда-то случилось у онколога Анатолия Медведева, именно таким его и помнят. Высокий, красивый, атлетического телосложения, всегда приветливый, отнесшийся к женщинам-пациенткам, как если бы они собрались в каком-нибудь салоне красоты, он умел создавать такое настроение, которое вводило в сторону от мрачных мыслей, показывало им, что не всё предельно и не обязательно впереди может быть только самое страшное. Его шутка по поводу смерти «не бойтесь, я умню с этой дамой договариваться» привнесла высокую и благородную цель – не превращать свою жизнь в мучительное и полное страхов ожидание неизбежного конца. Никто не знает, как он узнавал, когда кому и что нужно или можно было сказать, но его слово всегда было к месту и ко времени, само по себе обладая великой лечебной силой.

Среди онкозаболеваний нет несерьёзных, но маммология, которой занимался Анатолий Медведев, даёт больше процент полной выздоровления, но только при условии, что недуг будет распознан на начальной стадии. О способности А. Медведева ставить точный диагноз на первом же осмотре и лабораторных экспертиз пугает обычного пальпирования тысяч сотни пациентов, прошедших через его чуткие руки, которым он вселял веру в самую возможность выздоровления. Пальцы призывали, что без него вряд ли у них нашлись бы силы не пасть духом. О нём говорили, что он относится к редкому виду в современной врачебной среде – доктору с большим сердцем, умеющему видеть не только болезнь, медицинскую проблему, но прежде всего страж-

Дарил людям жизнь

У каждого практикующего врача, помимо профессиональных, связанных с соблюдением этических норм и правил общения с пациентами, имеются и свои, особенные, целиком и полностью зависящие от него человеческие качества. Порой именно они играют решающую роль в процессе лечения.

А. Медведев оказался в Нальчике благодаря женитьбе на студентке Саратовской консерватории Светлане Богатырёвой, которой они прожили в счастье с полной уверенностью в своей правоте она заявила, что врачебная помощь не знает никаких иных вратов, кроме уюта жизни. Эти слова зашли в душу А. Медведеву и спустя время «проросли», став желанием выучиться на врача.

После десятилетия, которую он окончил в столице Буач Киевской области, его призвали в армию. Службу проходил в Литве, в Клайпеде, был на подходе в медицинский институт, где получил элементарный опыт работы с пациентами, организации полевых медпунктов, оказания первой помощи при различных травмах и многих других вещах. Спустя годы, когда он блестяще окончил Саратовский медицинский институт по распределению в Нальчик, многие, кто столкнулся с ним по работе, скажут, что он был универсалом. Он не боялся никакой «грязной работы», которую обычно делают санитары, считая, что всё лечение от начала до конца – святое дело, и в нём по определению не может быть ничего, что унизило бы достоинство врача. Если же представитель старшего медперсонала при отсутствии среднего и младшего отказывался исполнить их обязанности, то тогда получалось, что врач – не сотрудник здравоохранения, потому что на деле докажет, что здоровье для него отнюдь не главное. А всё остальное – это просто обязанности, которые врач, если заподозрит, делает все усилия тщетными.

А. Медведев оказался в Нальчике благодаря женитьбе на студентке Саратовской консерватории Светлане Богатырёвой, которой они прожили в счастье с полной уверенностью в своей правоте она заявила, что врачебная помощь не знает никаких иных вратов, кроме уюта жизни. Эти слова зашли в душу А. Медведеву и спустя время «проросли», став желанием выучиться на врача. После десятилетия, которую он окончил в столице Буач Киевской области, его призвали в армию. Службу проходил в Литве, в Клайпеде, был на подходе в медицинский институт, где получил элементарный опыт работы с пациентами, организации полевых медпунктов, оказания первой помощи при различных травмах и многих других вещах. Спустя годы, когда он блестяще окончил Саратовский медицинский институт по распределению в Нальчик, многие, кто столкнулся с ним по работе, скажут, что он был универсалом. Он не боялся никакой «грязной работы», которую обычно делают санитары, считая, что всё лечение от начала до конца – святое дело, и в нём по определению не может быть ничего, что унизило бы достоинство врача. Если же представитель старшего медперсонала при отсутствии среднего и младшего отказывался исполнить их обязанности, то тогда получалось, что врач – не сотрудник здравоохранения, потому что на деле докажет, что здоровье для него отнюдь не главное. А всё остальное – это просто обязанности, которые врач, если заподозрит, делает все усилия тщетными.

НАУКА

Академический класс

На базе Кабардино-Балкарского научного центра Российской академии наук (КБНЦ РАН) реализуется проект «Академический класс».



Учёные научно-образовательного центра разработали программы, направленные в первую очередь на погружение ребят в исследовательскую деятельность. Научиться оценивать достоверность информации, самостоятельно получать новые знания, видеть и верифицировать гипотезы, работать под руководством известных учёных – всё это стало возможным сегодня для детей Кабардино-Балкарии.

– Учащиеся школы №4 Нальчика уже представили проекты, прошедшие апробацию на уровне школьных конференций. Их судьями стали ведущие учёные КБНЦ РАН. Мы планируем развернуть по республике сеть таких классов, – сказал руководитель НОЦ КБНЦ РАН Алексей Абазов.

В итоге реализации проекта научные организации приобретут надёжный ресурс – выпускников, мотивированных на получение профессии в высокотехнологичных отраслях, необходимых для устойчивого опережающего развития России в XXI веке. В перспективе планируется создание модели Академии наук на базе НОЦ КБНЦ РАН. У детей появится возможность презентовать свои лучшие идеи, которые в будущем смогут найти не только творческое, но и прикладное применение как в нашей республике, так и стране.

Зинаида МАЛЬБАХОВА

Кристина РОГОЖИНА

ОБРАЗОВАНИЕ

Ярмарка талантов от «Альтернативы»

В детской академии творчества «Солнечный город» молодёжный клуб «Альтернатива» подвёл итоги учебного года и поздравил выпускников. За плечами объединение уже 10 лет продуктивной работы – социальные акции, яркие проекты, талантливые выступления и, конечно же, настоящие друзья.



Молодёжный клуб «Альтернатива» помогает детям разных возрастов раскрыть в себе таланты и лидерские качества, приобрести опыт волонтерской и проектной деятельности, научиться эффективно взаимодействовать с социумом и найти хороших друзей. Как рассказали заведующую художественного направления детской академии творчества, педагог дополни-

тельного образования, руководитель клуба «Альтернатива» Марита Жамбекова, около 70 процентов выпускников – ученики лицей для одарённых детей ДАТ «Солнечный город». Это очень разноплановые ребята, успевающие проявить себя как уверенные лидеры, хорошие артисты и дисциплинированные волонтеры.

В течение этого года мы многому научились: организовывать мероприятия и рекламировать их, выступать на публике, – отметила Марита Жамбекова. – В «Альтернативе» много детей с большим потенциалом, талантливыми индивидуальностями.

Праздничная программа и сотрудникам «Альтернатива», а также родителям участников «Альтернатива» все сферы деятельности моло-

В этот день все выпускники клуба получили не только дипломы, но и небольшие медали в виде подков – на счастье. И, конечно, эти дети знают, что в стенах «Солнечного города» всегда будут рады, потому что «Альтернатива» – это не просто клуб по интересам, а дружная семья единомышленников.

Оксана СОКОЛОВА. Фото автора

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Песни о любви к родине



В Государственном концертном зале КБР прошёл II фестиваль патриотического творчества «Голос Родины моей», собравший талантливых молодых людей, горячо любящих своё Отечество.

Школьники и студенты профессиональных учебных заведений среднего профессионального образования и высших учебных заведений исполняли песни и декламировали стихотворения. Мероприятие проводится в целях духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания детей и молодёжи, формирования у молодых людей чувства гордости и уважения к

творческому поэтическому наследию, пропаганды лучших произведений художественной литературы, – отметила организатор мероприятия – руководитель республиканского центра патриотического воспитания и подготовки граждан (молодёжи) к военной службе Молодёжного центра КБР Альбина Макаева.

В фестивале приняли участие сто

молодых людей в возрасте от 12 до 23 лет. В состав жюри вошли член Союза журналистов и Союза писателей России, главный редактор республиканской газеты «Горняк» Зарина Канукова, главный редактор «Лесковской газеты» Залина Гутайжева, руководитель команды КВН «Сборная КБР» – Руслан Джантуев, декан театрального факультета СКГИИ Ольга Симжаева, заместитель директора ГКЗ КБР Мадина Товкуева и другие.

Лучшими были признаны творческие коллективы нальчикской школы №27 и Кабардино-Балкарского гуманитарно-технического колледжа. Первые места в своих возрастных категориях заняли солисты Анастасия Романова и Руслан Емазов. В номинации «Художественное слово» победителями стали Михаил Хорин и Милана Боготова.

Подготовила Виктория КАЛАШНИКОВА



СПОРТ

В минувшую субботу на республиканском стадионе «Спартак» прошёл первый в истории чемпионат Южного и Северо-Кавказского федеральных округов по стрельбе из лука. В соревнованиях, приуроченных к 25-летию Парламента КБР, по традиции приняли участие и спортсмены с ограниченными физическими возможностями.

На торжественной церемонии открытия состязаний и спортсменами пожелали удачи председателю комитета Парламента КБР по спорту и туризму Арсен Барагунов и заместителю министра спорта Зауру Жезево. Спортсмены Юга России выявляли самых метких в стрельбе из классического (дистанция 70 м) и блочного лука (дистанция 50 м), а также провели командные встречи.

«Робин гуды» республики выступили превосходно. В дисциплине «блочный лук – золото» нашей сборной принесла Наталья Кулюшина. Её золотой почин поддержала смешанная пара Даниил

Дружинин – Анастасия Пышная, преодолевшая всю сетку турнира и в упорной борьбе со счётом 5:3 одержавшая победу над ставропольчанами. Параллельно с чемпионатом проходили и открытые первенство КБР. И здесь наши стрелки показали высокие результаты: на дистанции 30-50 метров первое место заняла Салима Шогенова, вторым стал Ян Кулюшин, третьим – Инал Гурижев. На дистанции 60 метров вторым и третьим места у наших Аслана Пашова и Максима Тимченко. В командном зачёте у девушек и юношей «серебро».

Не остались без медалей и спортсмены с ограниченными физическими возможностями. «Серебро» записали в свой актив Алина Тартокова и Аюмэд Кишев, «бронзу» завоевали Надежда Воронкова и Исмаил Муразаев. В категории стрельба из лука (сплод, спелый) высший квалификационный результат показал занявший первое место Ислам Марамов.

Фото Камалы Толгурова

Успехи наших «робин гудов»



В Министерстве спорта прошла пресс-конференция, посвящённая итогам прошедшего в Нальчике юниорского первенства России по каратэ WKF.

Напомним, что в рамках первенства также состоялось Всероссийское соревнование для детей 10-11 лет. Всего за два соревновательных дня на татами спорткомплекса «Универсальный» вышли 754 спортсмена, представляющих 48 регионов нашей страны.

На счету наших юных каратистов четыре медали. В разряде «жуниоры» победителями стали Арнзла Губашиева и Эхрар Атурзаева. Куанч Залиханов поднялся на вторую ступеньку пьедестала почёта, бронзовым призёром стал Алий Текуев.

Олимпийские перспективы

Спортсмены и их наставники с успехом поздравили заместителя министра спорта Зауру Жезева и директора республиканской спортшколы по неолимпийским видам спорта Заурбек Черкесов. Поскольку каратэ WKF недавно стало олимпийской дисциплиной и по решению МОК в следующем году в Токио состоится его дебют, журналистов интересовали перспективы наших спортсменов. Чемпион мира, а ныне директор Ассоциации каратэ WKF, тренер высшей категории Аслан Губашиев сообщил, что воспитанник кабардино-балкарской школы каратэ Беслан Мизов,



который тренируется сейчас под руководством Сергея Кривакосова (первый тренер Губашиева и основатель каратэ WKF в КБР) в Санкт-Петербурге, сегодня занимает 12 место в мировом рейтинге. Если Беслан на предстоящем чемпионате Европы войдёт в трюк призёров, то его шансы на участие в Олимпиаде станут практически стопроцентными.

Хорошие шансы имеют и герои прошедшего первенства России. Ребята уже добились определённых результатов. И если будут продолжать упорно тренироваться, смогут стать большими спортсменами. Как знает, может, в честь кого-то из них на Олимпийских играх прозвучит гимн России?

Фото Артура Елканова

Победила «Спартак»

В спорткомплексе «Универсальный» прошли открытое межрегиональное первенство и четвёртый фестиваль «Кубок Зильбруса» по кудо, приуроченные к 25-летию Парламента КБР.

В соревнованиях, организованных Минспортом КБР и республиканской федерацией кудо, участвовали более 200 бойцов Северокавказского округа.

Участники первенства и фестивалей приветствовали председателя комитета Парламента КБР по спорту и туризму Арсен Барагунов, заместителя министра спорта Зауру Жезева и директора республиканской спортшколы по неолимпийским видам спорта Заурбек Черкесов. Они пожелали бойцам успехов не только на этак, но и на других состязаниях международного масштаба.



Как сообщил нашему корреспонденту президент федерации кудо КБР Кабзбек Майрамуков, в командном зачёте (в соревнованиях участвовали бойцы 15 клубов из КБР, КБР, Ставропольского края и Дагестана) кудисты республики заняли высший пьедестал почёта. Победителями стали бойцы клуба «Спартак», на втором и третьем местах соответственно клубы «Предатор» и «Патриот». В личном зачёте победили 11 наших бойцов, ещё 30 – призёры.

Фото Артура Елканова

ПОЛИЦИЯ

ВНИМАТЕЛЬНОЕ РАССМАТРИВАЙТЕ КУПЮРЫ! Обращаем внимание граждан и гостей Кабардино-Балкарии на наличие поддельных денежных знаков ЦБ РФ и так называемых «суверенных денег», являющихся билетами Банка России.

Попытка пустить их в оборот совершается на рынках, ярмарках, автозаправочных станциях, в супермаркетах, магазинах, на торговых базах.

В случае обнаружения фактов совершения преступления звоните в дежурную часть МВД по КБР по телефону: 8 (8662) 49-53-02, 49-50-97, 49-50-62, 40-45-96, 40-49-10, 02 или обратитесь в ближайшее отделение полиции.

Пресс-служба МВД по КБР

ОБЪЯВЛЕНИЯ ☎ 42-69-96 E-mail: kbrcel@mail.ru ☑ РЕКЛАМА

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» созывается годовое общее собрание акционеров акционерного общества «Каббалтурист».

Собрание проводится в форме совместного присутствия акционеров.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании, составлен на 24 мая 2019 года.

Повестка дня годового общего собрания акционеров включает следующие вопросы:

- 1. Избрание членов счётной комиссии.
2. Утверждение годового отчёта за 2018 год.
3. Утверждение годового бухгалтерского отчёта, счетов прибылей и убытков за 2018 год; утверждение отчёта и заключения аудитора.
4. Распределение прибыли, в том числе выплата дивидендов.
5. Избрание членов совета директоров.
6. Избрание членов ревизионной комиссии общества.

Годовое общее собрание акционеров состоится 17 июня 2019 года в 10 часов.

Время начала регистрации участников собрания – 9 часов. Место проведения: КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 25, 2-й этаж.

Для регистрации в качестве участника собрания акционерного общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров также доверенность, оформленную в соответствии с законодательством РФ.

С информацией, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, можно ознакомиться с 15 мая по 15 июня 2019 года по рабочим дням с 10 до 17 часов по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 25, 2-й этаж.

По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращаться по телефону: 42-25-80.

Совет директоров АО «Каббалтурист»

Продать торговое-остановочный комплекс по адресу: угол ул. Пачева и Ногмова, стилизован под кафе. Газ, вода, свет. Обращаться по тел.: 8-960-425-41-23. Купить золотые коронки (лом). Обращаться по телефону: 8-918-828-80-76, 8-928-483-34-24

Продать земельный участок в селе Нартан на улице Свободы, 117, 35 соток, приватизированный, имеются постройки для жилья, газ, вода, свет. Обращаться по телефону: 8-903-495-59-97.

Депутаты Парламента Кабардино-Балкарской Республики и сотрудники Аппарата Парламента КБР выражают глубокое соболезнование депутату Парламента Кабардино-Балкарской Республики СКРЕКОВУ Владимиру Хусеиновичу по поводу кончины сестры ТЛЕПШЕВОЙ Риты Хусеиновны.

Коллектив ГБУЗ «Городская поликлиника №1» г.о. Нальчик выражает глубокое искреннее соболезнование сотруднику КАСКУЛОВОЙ Ирине Лоловне и ЛЮБОВОЙ Зере Лоловне по поводу смерти отца АБАУНОВА Лолы Хажмуразаевича.

Коллектив ГБУЗ «Городская поликлиника №1» г.о. Нальчик выражает глубокое искреннее соболезнование участковому врачу-терапевту филиала ЖИГУНОВОЙ Алёне Шамиловне по поводу скоропостижной смерти матери.

Врио главного редактора Н.Ю. КНАРЕВА. Редакционная коллегия Р. Гутуров (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Габуева, А. Дышкочев, З. Мильбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-69-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политики, права: 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-75-14; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: М.Р. Гутурова – д.р.журналист, редактор; О. Нахова – редактор по выпуску; О. Абанкова, Р. Макидеева – корректоры. Тираж – 2406 экз. Заказ – №436. Индекс – 51530. Цена – 5 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан фактически – 21.00.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не возвращаются и не возмещаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.

За доставку газет по подписчикам отвечает Управление Федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 78-01-21; по г.о. Нальчик: 78-01-10. За качество печати отвечает ООО «Терраграф». Тел. 42-38-70. Газета отпечатана в типографии ООО «Терраграф», Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: gazeta.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru